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182M HALF CELL

TexHonoria SMBB
Kpalue 3axonneHHs ceitna Ta 36ip cTpyMy Ans NiaBULLEHHS NMOTYXXHOCTI
Ta HaginHoCTI Moayns.

3axwuct Big PID (NnoTeHLiAHOro iHAYKOBaHOIO 3HMXKEHHS
NPOAYKTUBHOCTI)

["apaHTisa BUcoKOI cTirkocTi Ao PID 3aBasku onTvmi3oBaHOMY npoLecy
MacoBOro BMpOOHMLUTBA Ta KOHTPOSO MaTepianis.

Buwa BuxiaHa noTyxHicTb
MoTyxHicTb MoAyNna 3a3snyan 36inbluyeTbest Ha 5-25%, Wo NprM3BoanTbL
00 3Ha4Horo 3HMkeHHs1 LCOE Ta nigeuiieHHs IRR.

MiaBuwWweHa MexaHiYHa HaBaHTaXyBalibHa 34aTHICTb
CepTudikoBaHo Ha BiTpoBe HaBaHTaxeHHs (2400 MackaniB) Ta cHiroBe
HaBaHTaxeHHs (5400 Mackanis).

TexHiuHi napameTpu

Mogenb

Po3awmipu (A/LL/B)

MoTyxHicTe mogynsa npu STC (Pmax)
MakcumanbHa Hanpyra (Vmp)
MaxkcumanbsHuii cTpym (Imp)

Hanpyra xonoctoro xoay (Voc)
CTpyM KOPOTKOro 3amukaHHs (Isc)
KoediuieHT ecbekTnBHOCTI Moayns (%)

TepmiuHi XapaKTepuCTUKU Ta YMOBU eKcnAayaTauii

Makc. 3Ha4YeHHs cunu cTpymy 3anobixkHrka 30A

[onycTuma noTyXHiCTb 0~+3 BT

TemnepaTtypHuin koediuieHT Pmax (B1/°C) -0.240%

TemnepatypHuin koediuieHT Voc (B/°C) -0.220%

TemnepaTypHuii koediuieHT Isc (A/°C) +0.047% E

HomiHanbHa poﬁooqa TemnepaTtypa 4542°C

doTtoenemeHTy (°C)

;I;%w)lneparypm yMOBWU ekcrnyatauii Ta 36epiraHHs 40°C~+85°C
Marepianu KOHCTpyKuii

30BHIiLWHSA CTOPOHa 3arapToBaHe CKNo 3 HU3bKUM
(Martepian/ToBLyuMHa) BMicTOM 3ani3a/ 3,2 mm

OauHUUA BUMipY: MM
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LP-700M
2384*1303*30
STC
700
40.72
17.20
48.86+3%
17.97+3%
22.54
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BiuHa 3agus

Bara 33,90 kr
doToenemeHT (KinbkicTs/Tun/Po3mipu) 210*105 N-Tun MoHo '
KinbkicTb poToenemeHTis 132 (6*11)*2
Pama (Matepian) AHOZ0BaHWIA antoMiHIEBUIA CnnaB ol
CTyniHb 3axucTy 1P68 %
Ka6enb (dosxuHal/llepeciuHuii nepepia) Ka6enb 4 mm? 30 cm + MC4 g
MNapameTpu nakyBaHHA §
20-pyTOBUIA KOHTEVHEP 4 nanetn / 148 wr.
40-pyTOBUIA KOHTEVHEP 18 nanet / 648 wr. p.

IHconsauis 1000 B1/m?

IHconsuia 800 Bt/m?2

Temnepatypa cdotoenemeHty 25°C

TemnepaTypa 30BHiLLIHbOro cepegosuila 20°C
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